

今日塘下

把温暖送到群众心坎上 塘下镇开展节前慰问活动

本报讯(首席记者 潘勤勇)春节即将来临,连日来,市委常委、塘下镇委书记张本锋等镇领导与社会各界爱心人士纷纷开展节前慰问活动,把党和政府的关怀和温暖送到离退休干部、困难职工、农村困难党员等人家中,让他们度过一个欢乐、祥和、喜庆的新春佳节。

2月5日上午,张本锋轻车简从,冒雨来到结对离休干部陈和中家中慰问。张本锋详细询问陈老的身体状况及家庭日常生活情况,征求他对镇党委、政府当前各项工作的意见和建议,希望他保重身体,并一如既往地关注塘下镇的各项建设和工作,为塘下镇的事业和发展继续献计献策。同时,要求各村(社区)“两委”高度关注、关心群众,继续加大对困难群众的帮扶力度,使困难群众充分享受

党和政府的各项惠民政策,努力改善生产、生活条件,欢度新春佳节。

2月5日下午,塘下镇镇长廖仕旺来到结对离休干部朱其光家中慰问,送上新春祝福,祝福他身体健康、万事如意。

据悉,连日来,塘下镇共安排22.32万元专项经费,先后慰问了298名退休干部、离退休干部遗孀、10年以上离职困难村干部、农村困难党员等群体。

近日,市慈善总会塘下分会一行来到双宇集团有限公司,亲切慰问了该公司的10名困难职工代表,为他们每人送上500元慰问金和棉被等慰问品。据悉,连日来,该慈善分会已先后慰问了塘下镇21家企业的200名困难职工,为他们送上温馨的新春祝福。

“在嘉利特佳原泵业,‘职工有困难,工会来帮忙’,这可真不是一句空话。”日前,嘉利特佳原泵业有限公司工会举行“一对一”结对帮扶年终慰问活动,员工蔡永松握着结对工会委员的手感慨地说。据悉,嘉利特佳原公司工会于2012年开始实施“一对一”结对帮扶计划,为困难员工提供了一条帮助和倾诉的捷径。

近日,塘下羽毛球协会来到塘下镇敬老院,为该院的43名孤寡老人每人送上200元新春红包,同时送去大米、食用油、瓯柑等慰问品。市道教协会塘下联络处联合韩田种粮大户王玉兰等社会爱心人士,先后来到塘下镇和湖岭镇的3所敬老院进行新春慰问,为他们送上价值1万多元的大米、油、棉被等慰问品。

塘下镇洁化考核评分排名表

排名	办事处	分数
1	罗凤	786.1
2	海安	776.5
3	鲍田	765.2
4	塘下	757.8
5	场桥	750.6

排名	行政村	分数
1	凤胜	861
2	银岙	817.5
3	凤川	814.4
4	山官	802.3
5	吴岙	800.6
6	凤凌	797.8
7	官进	791.5
8	新坊	791.5
9	花园	790.6
10	凤士	788.3
11	前北	788.3
12	小南山	788
13	邵宅	787.8
14	八水	786.2
15	城东	785.7
16	双凤	785.5
17	张宅	785.3
18	海东	783.7
19	上金	783
20	塘口	782.2
21	前桥	781.8
22	后朱	781.2
23	镇海	780.5
24	海北	780
25	海西	780
26	新渎	779.8
27	前庄	779.2
28	鲍二	778.7
29	霞林	775.8
30	鲍四	775
31	高营	774.5
32	石岗	773.7
33	镇东	773
34	下村	772.5
35	鲍五	772.5
36	驮山	772.2
37	城南	770.8
38	上戴	770.8
39	鲍一	770.7
40	赵宅	769.8
41	埕头	767.5
42	中村	766.8
43	鲍七	766.7
44	东陈	766.5
45	中南	765
46	上灶	765
47	沙岙	764.8
48	东洲	764.8
49	南河	763.8
50	双桥	763.6
51	龟山	763.5
52	上升	763.2
53	高星	761.7
54	凤山	761.3
55	沙渎	761.2
56	北堡	760
57	塘西	759.5
58	五林	759.4
59	里北垞	759.3
60	沙河	758.6
61	官渎	757.2
62	上叶	756.3
63	浦桥	755.3
64	西河	755.2
65	五兴	754.8
66	陈岙	754.2
67	陈宅旺	753.5
68	前进	752
69	上马	751.8
70	上潘	750.2
71	中北	744
72	新前	743.8
73	西岙	743.7
74	凰湾	742.3
75	前丰	740
76	陈宅	735
77	岑头	733
78	鲍三	731.8
79	韩田	731.3
80	西南	728.8
81	代上	727.7
82	新溪	721.5
83	五方	721
84	新居	707.5



大红灯笼高高挂

新年佳节即将来临,塘下大街小巷挂满了红灯笼,整条街被装扮得格外喜庆,呈现出浓浓的新年氛围。

(记者 杨微微/文 特约记者 陈立波/图)

让居民过个平安年 塘下镇开展节前生产、消防安全大排查

本报讯(记者 杨微微)春节将至,连日来,塘下镇及5个办事处分别开展节前安全生产、消防安全大排查,对检查中发现的问题责令现场整改,确保让群众过个平安年。

据了解,在此次节前安全生产、消防安全大排查中,塘下镇领导带领相关部门负责人加强对消防、交通运输、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、建筑工地、机械制造、特种设备等重点行业、领域及宾馆、饭店、商场等人员密集场所的安全检查,切实抓好问题整改落实。

同时,5个办事处、相关部门单位高度重视节前检查工作,主要领导亲自部署,分管领导带队深入基层、深入现场、深入重点领域和危险区域进行检查指导。坚持边检查边整改,以检查促整改。对检查中发现的隐患和问题,能整改的立即采取有效措施,限期整改,跟踪落实;对存在重大隐患不能保证安全的生产经营单位,责令停产停业整顿。

2月4日,由镇政府牵头,组织市食品

药品监督管理局塘下所、市工商行政管理局塘下分局、市质量技术监督局塘下分局、塘下镇城建监察中队等单位联合执法,对没有卫生许可证、餐饮服务许可证的建新酒店、新建新酒店、百味缘酒店、星期八酒店等4家酒店加工酒店进行立案查处。据了解,该4家酒店以接待酒席、出租场地进行酒席加工为主,存在餐饮从业人员缺少制度管理,厨师没有持健康证上岗,饮食安全没有保障等问题,执法人员在现场责令其停业整改办齐证件再营业,做到规范经营,确保群众用餐安全。

塘下办事处召开党工委部署安排,领导班子分4组集中排查出租房安全、食品安全、危化品从业单位、超市、娱乐场所、重点在建场所、车站等。据了解,塘下办事处区域内娱乐场所多,场所内是否有消防安全通道、安全指示灯、灭火器等均是检查重点。节假日也是春运期间,检查站内车辆,做到安全出车,防止班车驾驶员疲劳驾驶,安全上路,确保旅客安全出行。

鲍田办事处的安全生产大排查重点在检查出租房、家庭小作坊的消防安全,以及设施设备。鲍田办事处区域内多农田,检查附近水库水位等亦成为重点。

海安办事处排查抛光行业、网吧、商场、易燃易爆行业,以及集中居住的出租房,办事处主要领导带队排查,驻村干部布置安全生产排查任务到各村村“两委”,检查各村内重点企业,并进行跟踪回访,驻村干部与村“两委”要掌握区域内重点企业的安全生产情况。

场桥办事处在常规检查中,重点加强公共场所、食品安全、出租房、消防安全的检查,工作人员分组分点进行排查,尤其是群租房和隐患整治单位,要求彻底消除隐患,避免发生群死群伤火灾事故。

罗凤办事处分两组人员集中排查企业、出租房、网吧、公共场所等,特别是官山垞一带鞋类企业较多,厂房较为集中。在排查中,工作人员对重点隐患点进行了检查,以消除消防隐患。

2月1日本报第8版的“塘下镇洁化考核排行榜”排名顺序有错,以本版排名为准。